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Llenn ypoka

= 3akpensieHne ymeHumn peluaTb
nokasaTernbHble YypaBHEHUS,
NOBTOPUTL CMOCODLI peLleHns
9TUX YpaBHEHUN

= BocnutaHue ymeHus paboTtaTb B
COTPYOAHUYECTBE B rpyrne

PasButue YMEHNA NMPNMEHATD
TeopeTn4yecCckme 3HaHn4A Ha

npaKkTuke




OTBETLI K TECTY

1)3. 2)4. 3)2. 4)4. 5)1. 6)1. 7)4




YCTHO

1.Kakne ypaBHeHUs Ha3bIBAOTCA
nokasaTternbHbIMU?




2.Kakne crnocobbl peLieHus
nokasaTenbHbIX YpaBHEHUW Bbl
3HaeTe?

-npuBegeHne cteneHen K ogHomy
OCHOBaHMIO B YpaBHEHUU ;

T =a? &= X, = X,
-pa3noXeHne Ha MHOXUTENMU;
-BBeJeHne HOBOW NepeMeHHOU;
-NeNeHne Ha CTENEHb;



3.Ha3oBu crnocob pelueHus
YPaBHEHUS U PELLUN YpaBHEHNE
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PaboTa B rpynnax
= 1 rpynna

2% =32

2)3**7' +3** =108
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PaboTta B rpynnax
= 2 Ipynna

1)0,8> 2 =1

2)2°* 2 232 =30
3)3% =57
4)0,6>*-0,6 =0,216"
5)25* —6-5*+5=0




PaboTta B rpynnax
= 3 rpynna
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[lpoBEPUM OTBETHI
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Kak pelunTb?

4.9°-13-6"+9-4° =0 4. -13-t+9=0
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BeBoaum HOBYIO NepemMeHHY1o,
nosiydaem
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[lomaluHee 3agaHue
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ITor ypoka

= 3aKkpenunun ymeHus peLiaThb
nokasaTerbHble ypaBHEHUS

= PaboTtanu apyxHo

= Hanuwem camMocToaTenbHyo
paboTy Ha «4» N «5»
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Mbl - Mmonoaubl!




Cnacunb6o 3a BHUMaHue




